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Ερώτηση 

Προς τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 

Θέμα: «Προπληρωμένη κάρτα αγοράς ιματισμού στολής για τους υπηρετούντες 

στο Σώμα της Ελληνικής Αστυνομίας.» 

 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ 

 

Η εύρυθμη λειτουργία του Σώματος της Ελληνικής Αστυνομίας προϋποθέτει, 

μεταξύ άλλων, την επαρκή μέριμνα για τον εξοπλισμό και την ένδυση των 

υπηρετούντων αστυνομικών. 

Σύμφωνα με τις ανακοινώσεις της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης 

(Ε.ΑΣ.Υ.Θ.), η διαδικασία παροχής υφασμάτων για την ανανέωση των στολών των 

αστυνομικών παρουσιάζει σημαντικές καθυστερήσεις, που σε ορισμένες περιπτώσεις 

διαρκούν ακόμη και έτη. Παράλληλα, ενώ πραγματοποιούνται κρατήσεις από τους 

μισθούς των αστυνομικών ακριβώς για τον σκοπό αυτό, η παροχή του αναγκαίου 

ιματισμού δεν γίνεται έγκαιρα, με αποτέλεσμα το προσωπικό να επιβαρύνεται 

οικονομικά για την κάλυψη αυτής της ανάγκης. 

Επιπλέον, η υπάρχουσα διαδικασία κρίνεται παρωχημένη και αναποτελεσματική, 

καθώς δεν ανταποκρίνεται στις σύγχρονες επιχειρησιακές απαιτήσεις. Σήμερα, το 

σύνολο των αστυνομικών που επιχειρούν φέρει στολές τύπου 8δ (φόρμες μάχης), και 

η χορήγηση υφασμάτων δεν εξυπηρετεί τις ανάγκες τους, δεδομένου ότι απαιτείται 

επιπλέον χρηματική δαπάνη της τάξης των 150 ευρώ τουλάχιστον για τη ραφή της 

στολής, χωρίς να συνυπολογίζονται τα διακριτικά, οι βαθμοί κ.λπ. 

Η Ε.ΑΣ.Υ.Θ. έχει καταθέσει πρόταση για τη χορήγηση ενός χρηματικού ποσού σε κάθε 

αστυνομικό σε ετήσια βάση, μέσω προπληρωμένης κάρτας, προκειμένου να αποκτά 

άμεσα τον αναγκαίο ρουχισμό και εξοπλισμό, σύμφωνα με τις απαιτήσεις της 

υπηρεσίας του. Με αυτόν τον τρόπο, θα εξαλειφθούν οι καθυστερήσεις, θα 
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εξοικονομηθούν πόροι από παρωχημένες διαδικασίες και θα διασφαλιστεί η 

επιχειρησιακή ετοιμότητα των αστυνομικών. Παράλληλα, η Υπηρεσία δύναται να 

ορίσει συγκεκριμένες προδιαγραφές ώστε να διατηρείται η ομοιομορφία στις στολές 

του προσωπικού. 

Επειδή οι αστυνομικοί επιτελούν κοινωνικό έργο κάτω από δύσκολες και πολλές 

φορές επικίνδυνες συνθήκες. 

Επειδή η Πολιτεία οφείλει να παρέχει στον ένστολο προσωπικό τα αναγκαία μέσα 

για την εκτέλεση των καθηκόντων του. 

Επειδή η διαδικασία παροχής υφασμάτων καθυστερεί και δεν ανταποκρίνεται στις 

σύγχρονες ανάγκες των αστυνομικών. 

Επειδή πραγματοποιούνται κρατήσεις στους μισθούς των αστυνομικών για την 

προμήθεια ιματισμού, χωρίς όμως να διασφαλίζεται η έγκαιρη παροχή του. 

 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός 

 

1. Υπάρχει πρόβλεψη και σχεδιασμός από το Υπουργείο για την ολοκλήρωση της 

διαδικασίας παροχής νέου ιματισμού για όλους τους αστυνομικούς υπαλλήλους 

και ποιο είναι το σχετικό χρονοδιάγραμμα; 

2. Σκοπεύετε να υιοθετήσετε το μέτρο της προπληρωμένης κάρτας για την αγορά 

ιματισμού και εξοπλισμού από το σύνολο των αστυνομικών υπαλλήλων, ώστε 

να επιλυθεί το ζήτημα της καθυστέρησης και της οικονομικής επιβάρυνσης που 

αντιμετωπίζουν; 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής Ν. Κιλκίς 

Παππάς Πέτρος 

Ανεξάρτητος 

 

 

 

 




